



## 《哆啦A梦》奏响“地球交响乐”

《哆啦A梦》系列已是连续第十年引进国内,不仅俘获了众多亲子家庭的心,也赢得了从小看着哆啦A梦长大的青年观众的青睐,“六一”期间在电影院和哆啦A梦见面,已然成为大小朋友们欢度儿童节的专属仪式感。

2024最新剧场版《哆啦A梦:大雄的地球交响乐》5月31日起上映。在漫画原作者藤子·F·不二雄诞辰90周年纪念之际,影片首次采用“音乐”主题,邀请多位音乐家加盟,让大小朋友一起乐响“乐”快乐。

电影讲述了哆啦A梦和朋友们来到漂浮在宇宙中的音乐殿堂,为抵抗想要将音乐从这个世界上消除的神秘生物,变身音乐家,共同守护地球和音乐的未来的故事。今年最新剧场版在“音乐”元素的加持下,欢乐氛围也得到了升级,音乐殿堂不仅聚集着大家的快乐,也表现出了作者关于音乐和宇宙的浪漫想象,这场“地球交响乐”最终将以怎样的方式呈现,值得期待。

此外,当天还上映新片《坂本龙一:杰作》,这是一部由坂本龙一之子空音央执导的音乐纪录片,于2023年9月5日在威尼斯电影节上映。影片记录了著名音乐家坂本龙一一生前最后一场钢琴独奏音乐会,收录包括《圣诞快乐,劳伦斯先生》《末代皇帝》《水》等在内的20首坂本龙一作曲并演奏的经典曲目。

## “加菲猫”卖萌赶场“六一”

动画大电影《加菲猫家族》5月27日突然宣布定档6月1日,正式加入儿童节的票房之战。作为加菲猫IP的最新大电影,影片讲述了原本是流浪猫的加菲,被收养后成为“养尊处优”的猫胖子。加菲与失散多年的父亲——邋遢的流浪猫维克意外重逢后,迫不得已和它的狗狗“小弟”欧迪离开舒适圈,开始了一场滑稽的冒险。

影片由马克·丁达尔执导,漫画创作者吉姆·戴维斯担任执行制作人。演员方面,克里斯·帕拉特配音主角加菲猫,塞缪尔·杰克逊配音全新角色——加菲猫的父亲维克,尼古拉斯·霍尔特、汉娜·沃丁厄姆等献声出演。

该片5月24日在北美上映,拿下周票房亚军。这部最新的“加菲猫”大电影口碑一般。有北美专业评分不佳,但是影迷的认可度则好一些,影迷认为“加菲猫”幽默特质的最大特点是老少皆宜,“不管是小孩子还

## “加菲猫”空降“六一” 《哆啦A梦》连续十年有约

# “猫猫对决” 拉满儿童节仪式感

谁还不想拥有小孩的快乐呢?这个“六一”坐进影院,跟光影里的故事一起梦幻起飞,给足你儿童节的仪式感。大银幕上有连续十年儿童节有约的《哆啦A梦》,有在5月27日突然定档空降“六一”的《加菲猫家族》,有让你“不装大人做回小孩”的《朱同在三年级丢失了超能力》,还有《潜艇总动员》《美人鱼》带你探索海洋的秘密。

当然,“六一”票房之战还要看“机器猫”与“加菲猫”的“猫猫对决”。



是成年人,都会被这部片子的内容逗得哈哈大笑。”

值得一提的是,《加菲猫家族》主打一个“萌”,看过的影迷都表示有被“萌”到。

## 跟朱同做一场“白日梦”

刚刚上映的《朱同在三年级丢失了超能力》是一部以三年级学生朱同为主角的电影,如同儿童版的“白日梦想家”。这部影片是导演、编剧王一川的电影处女作。过去一年,片子在第十七届FIRST青年电影展中斩获最佳导演、最佳艺术探索、观众选择荣誉评分第一名等诸多奖项,主演岳昊荣获上海国际电影节金爵奖亚洲新人单元最佳男演员。“这部片子的叙事层面是贴着小朋友的视角,整个片子尽量都是以他的主观世界为基础进行叙事。”在王一川看来,朱同的超能力建立在他的焦虑之上,“他用想象去缓解焦虑”。

电影中,三年级小学生朱同,他成绩垫底、调皮捣蛋,每天他的小脑瓜里都会出现一万种幻想。然而有一天,他发现班主任牛老师居然在走廊上追打外星人、草坪中的小花会说话、同学变成了杂草人……一场现实与奇幻交织的旅程即将展开。

《朱同在三年级丢失了超能力》独具风格,以小孩子纯真无暇的视角,为大人打开看世界的全新视野,正如电影宣传语“装大人累了?做一天小孩!”一样,希望每一位与童年渐行渐远的大人都可以找回童年情怀,在电影里做一天自由快乐的小孩。

## “潜艇”开启海底大冒险

海底奇幻冒险动画电影《潜艇总动员:海底两万里》将于6月1日全国上映。“潜艇”系列动画电影曾五年蝉联同档期国产动画票房冠军,此番强势回归儿童节档期,全新的海底冒险故事值得小朋友期待。

作为该系列动画电影的第六部,此次《潜艇总动员:海底两万里》全面升级,重装回归六一档。为了呈现更好的视觉效果,影片在场景和特效上全面升级,亚特兰蒂斯遗迹、马里亚纳海沟、阿拉伯深海隧道等海底奇观将在影片中惊艳亮相,小朋友在伴随小潜艇寻找未知之旅的同时,也将进入到一个充满神秘色彩的海底世界。

由新锐导演庄潇倾力打造的《小美人鱼之大海怪传说》也定档6月1日,小美人鱼将以全新的形象回归大银幕,带领观众进入一个充满奇幻色彩的海底世界。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 贾小飞

一起品鉴参展美术作品。

儿童节期间,青岛新华书店有系列优惠购书活动。即日起至6月10日,在青岛新华书店各门店,举办“礼遇·六一·快乐成长”爆款图书优惠活动。期间,儿童节爆款图书享六一折优惠。同期,还有“给孩子的礼物”童书优惠活动,相关图书七五折优惠。“逐梦童年·未来可期”青岛出版社儿童节图书优惠活动,则持续到8月31日。

# 悦读“六一” 书香“童行” 市图书馆、新华书店与小读者有约

在西一楼展厅开展,本次展览共展出518名幼儿创作的艺术作品。6月1日—6日,青岛市图书馆与青岛市漫画家协会共同主办的“红日初升·正少年——欢庆‘六一’国际儿童漫画展”将亮相西一楼展厅,本次展览共展出中

外少年儿童的画作200余幅,展示了孩子们眼中的世界、心中的故事。为了让中外小读者更好地欣赏本场展览,6月2日上午还将在展厅举办“Be Your Best Self——国际儿童艺术交流活动”,现场将有美术老师带领小读者